
Заместитель руководителя Следственного управления СК России по Иркутской области принял участие в пресс-конференции, приуроченной к Международному дню борьбы с коррупцией

1 декабря в пресс-центре федерального информационного агентства «Интерфакс» состоялась пресс-конференция по вопросам противодействия коррупции, выявления и расследования преступлений коррупционной направленности. В мероприятии приняли участие заместитель руководителя следственного управления СК России по Иркутской области Ринат Ямалиев, представитель областной прокуратуры и корреспонденты федеральных и областных СМИ.

В своём выступлении Ринат Ямалиев отметил, что в текущем году ведомством продолжена работа по повышению результативности и качества противодействия коррупционным преступлениям на территории Иркутской области. Коррупционные преступления выявлялись в сферах здравоохранения, имущественных отношений, лесного хозяйства, в коммерческих структурах, а также в правоохранительной системе. Большинство уголовных дел, направленных в суд, связаны с фактами взяточничества, мошенничества и злоупотреблением должностными полномочиями. «Растет доля взяточничества в системе коррупционных преступлений. На сегодня она составила 33%», - подчеркнул заместитель руководителя следственного управления.

Большую роль в выявлении и пресечении коррупции играет слаженное взаимодействие следственного управления с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность, это ГУМВД, УФСБ, ГУФСИН, таможенная служба. Постоянная работа ведется с сотрудниками УФАС.

За 10 месяцев 2022 года в Следственное управление поступило 403 сообщения о преступлениях коррупционной направленности, по результатам рассмотрения которых возбуждено 293 уголовных дела. В суд в настоящее время направлено 124 уголовных дела указанной категории.

Органами предварительного расследования в качестве обеспечительных мер на имущество обвиняемых по уголовным делам коррупционной направленности наложен арест в размере более 230 млн рублей, это в 2 раза больше, чем в прошлом году.

Следственным управлением в 2022 году уделялось особое внимание вопросам возмещения

вреда, причиненного в результате совершения коррупционных преступлений. Общий размер причиненного ущерба по преступлениям коррупционной направленности составил 532 млн рублей.

В ходе пресс-конференции Ринат Ямалиев ответил на вопросы журналистов о статистике коррупционных преступлений, их раскрываемости, а также о наиболее резонансных уголовных делах в Иркутской области.

В завершение мероприятия участники пресс-конференции поблагодарили представителей СМИ за активное участие и дальнейшее взаимное эффективное сотрудничество.

В Следственном управлении Следственного комитета России по Иркутской области в круглосуточном режиме работает телефонная линия «Остановим коррупцию!» **8 (3952) 20-40-74**, по которой любой гражданин может сообщить о коррупционном преступлении.

Изображения



01 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1745582>